



# 十多万人罢工 好莱坞的末日到了？

## 对薪酬不满，还抵制人工智能的冲击



演员罢工将对好莱坞乃至美国电影业造成重大打击。

时隔63年，美国好莱坞两大工会日前开始集体罢工，抗议大制片厂和流媒体对从业人员的不公待遇。当地时间14日，拥有16万会员的美国演员工会(SAG)宣布支持美国编剧协会(WGA)，正式加入罢工行列，这是60多年来好莱坞最大的两个工会组织首次同时罢工。此前，美国编剧工会已经罢工70多天。

有美国媒体指出，此次SAG的加入，可能将导致好莱坞乃至整个美国影视业陷入停摆。

### 演员工会6.5万人参与罢工

《纽约时报》称，这次大罢工使美国价值1340亿美元的美国影视业陷入停顿，其原因除了对薪酬的不满，更有对由科技主导的未来的担忧。14日当天，大批演员来到好莱坞多个电影公司总部举行示威活动，他们高喊口号，对已经罢工超过两个月的WGA表达支持。据报道，SAG共有65000名成员宣布加入罢工，其中包括一些著名影星。

此次联合罢工的核心诉求是提高好莱坞从业者的薪资待遇与工作保障以应对居高不下的通胀，并要求制片公司保证不会以人工智能(AI)和电脑生成面孔和声音来替代演员。而在此前谈判中，工会与制片公司并未就劳资问题达成协议。今年5月，WGA宣布开始罢工，给好莱坞造成严重冲击，多部电影和电视节目不得不取消或推迟制作。

### 好莱坞的末日信号？

宣布罢工的那天，刚好是克里斯托弗·诺兰新电影《奥本海默》在伦敦首映的日子。主演马特·达蒙、希里安·墨菲

和艾米莉·布朗特等人走上伦敦首映礼的红毯。然而当观众们走进电影放映厅，却发现舞台上空荡荡的，只有导演制片人。克里斯托弗·诺兰告诉观众：“主演们提前下班写罢工标语去了。”

演员的罢工将关闭所有有剧本的电影和电视制作，不仅是目前的项目，还有原定下季恢复拍摄的电视剧和现在将推迟到遥远未来的大片。可能会受到影响的作品包括《阿凡达3》《神奇女侠3》和《角斗士2》等，以及即将到来的几季剧集，如《辛普森一家》等。

此次编剧和演员还有其他电视电影行业一起罢工，相当于好莱坞直接停摆，预计造成制片方的损失会在30亿美元以上。

法国媒体用“好莱坞的末日”形容这场演员和编剧的双重罢工。它令超过17万名从业者与迪士尼、环球、索尼和派拉蒙等老牌电影公司以及奈飞、亚马逊和苹果等科技巨头展开对抗。国际戏剧舞台工作者联盟(IATSE)主席马修·勒布等也发表声明，对此次罢工表示支持。

### 重播是否给版权费，AI能否代替演员

在美国，当一个演员参与了一个电视节目或者一个作家写了一个电影剧本，他们会获得一笔固定报酬以及重播版权费。但流媒体的迅速崛起颠覆了这一现实，重播这一概念消失了，观众想什么时候看剧就什么时候看剧。平台拒绝支付重播版权费，只给演员固定的薪酬。

SAG希望流媒体平台用播放量代替重播，当剧的播放量达到某个数后，就给演员支付重播版权费。电影和电视制片人联盟(AMPTP)则表示平台无法支付这么多费用，且播放量属于商业机密，不能公开。

在宣布罢工的新闻发布会上，SAG谈判代表邓肯·克雷布特里-爱尔兰说：“他们提出，把我们的群演们全身扫描一遍，给一天的工资。之后，这些制片公司拥有扫描文件、群演的图像和肖像，公司想用就用，无需群演同意，也无需给额外的钱。”“如果有人觉得这是了不起的开创性想法，我建议你们再好好思考一下。”

(据中新社、新湖南客户端)

# 周口店北京人遗址 50年来首现更新世人类化石

中国科学院古脊椎动物与古人类研究所科研团队近期应用CT扫描、3D重建等一系列新技术手段，从周口店第15地点的哺乳动物化石中识别出1块人类顶骨，这是继1973年周口店第4地点发现1枚牙齿化石之后，50年来在周口店遗址区域首次发现的更新世人类化石。

本次新发现的古人类顶骨化石标本呈黄褐色，已完全石化，其骨壁厚度、曲度和尺寸可与周口店直立人头盖骨的右侧顶骨大致重叠。发现这一化石的周口店第15地点，距离第1地点有70

米。第15地点1932年发现，曾在1934年至1937年进行了系统性发掘，出土了大量石器和哺乳动物化石，年代为中更新世晚期，距今约20万年左右。在周口店第1地点发现的人类化石年代为大约50万年前，被归入直立人。此外，在山顶洞和附近的田园洞发现的3至4万年前的人类化石，属于早期现代人。

目前，本次发现的化石标本确切年代尚未明确，但根据同一地点出土的其他化石材料，可推测其年代至少为距今约20万年前。

(据中国新闻网)

# 意大利商界拟与俄罗斯恢复合作

意大利俄罗斯商会打算设立一套系统，允许俄罗斯企业用户布购买不受制裁影响的意大利商品。意大利俄罗斯商会主席费尔迪南多·佩拉佐告诉卫星通讯社记者：“我们想要设立一套系统，允许俄罗斯买家用户布付款，然后我们经由设在第三国的银行账户把钱转到意大利。”

佩拉佐说，意大利和俄罗斯之间的贸易目前面临困难，即便是那些不受制裁的商品也受到影响。“意大利向俄罗斯出口的商品中，

51%受制裁影响，但还有49%不被禁止，包括酒、鞋和时尚物品。”

佩拉佐注意到，目前仍有意大利企业愿意进入俄罗斯市场。不过，如果情况没有好转，这些企业同样可能离开。佩拉佐希望欧洲国家与俄罗斯恢复合作，这对双方都有利。在他看来，针对俄罗斯的制裁是暂时的，情况可能发生变化。乌克兰危机去年2月升级后，欧洲联盟追随美国对俄罗斯施加多轮制裁，波及能源、金融、航运等诸多领域。

(据新华网)

# 你到底是哪国首相？ 日本网友质问岸田文雄

据央视新闻消息，韩国中央灾难安全对策本部7月17日通报，截至当天早上6时，韩国本轮强降雨及引发的洪水和泥石流等灾害造成的死亡人数升至39人。在本轮强降雨中，韩国14个市、道的近9500名居民被紧急疏散，目前还有近5500人在临时避难所中。暴雨造成近2万公顷农作物被淹，56.1万只家禽死亡，道路、堤坝等公共设施受损达到280处。

据日本广播协会16日报道，日本东北部地区的洪涝灾害已造成秋田市太平川发生洪水，市中心大面积被淹，洪涝灾害目前已造成1人死亡。在这种背景下，岸田文

雄发文对韩国洪涝灾害受灾情况表示慰问：“因本世纪纪录强降雨，在贵重宝贵的生命逝去，对市民生活造成严重影响，对此深感悲伤……我代表日本政府及日本国民，对牺牲者及其家属表示哀悼及慰问。”

岸田慰问韩国的消息引发一些日本网友不满，质问岸田“到底是哪国首相”，也有人讽刺岸田“完全就是韩国人”。

也有日本网友说，“只是慰问的话算是惯例，没问题吧，实际上也有人遇难。但可别出钱，最优先事项是本国内的受灾地区重建和受灾民众援助”。(据环球网)



# 感受速度与激情

7月9日，2023 CTCC中国汽车场地职业联赛湖南株洲站在株洲国际赛车场精彩开赛，此次大赛不仅吸引了众多赛车爱好者，也吸引了300余组校园记者家庭前来观赛。让我们跟随校园记者们的文字，再次重回比赛现场。

## 厉害的赛车手

杉木塘小学2202班 龚奕涵 证号：23031150824 指导老师：钟利莎

烈日当空，也没有阻止我前往赛车现场观看比赛脚步。

首先，我们欣赏了一场精彩的“梦想车队”赛道盛装巡游，每辆赛车都无比炫酷。接下来就是预热的发车仪式，虽然还没进入正式比赛，但我已经感受到了选手们的热情。

让人期待的超级杯和运动杯决赛终于来了，赛车手们蓄势待发，看来都已经准备得很充分，到了比赛白热化阶段，赛场上和看台上的观众都激动不已，糟糕！在超车的时候，一辆车身标有“72号”的赛车突然发生了侧翻，好在选手并无大碍，只是遗憾地止步于此。在最后大家期盼的冲刺阶段，一辆蓝白相间的赛车突然冲向终点，冠军产生了，他就是来自中国香港的车手，紧跟其后的分别是英国车手和中国车手。

在颁奖典礼后，我们有幸采访到本场比赛的冠军车手，经过采访，我们了解到想要驾驭好赛车，需要不断的训练和比赛，从而积累经验，也可以与更优秀的车手交流学习。赛车手要具备坚强的意志，因为在实战过程中，会出现很多困难及挑战，比如当天比赛车内温度就高达60多摄氏度，车手们还要穿戴厚重的赛车服和头盔，这是需要非常强大的体力和耐力去支撑的。

通过观看这场比赛，我领悟到了赛车精神，在今后的学习和生活中要加强锻炼，好好学习，做更好的自己，加油吧，少年！



校园记者龚奕涵与车手合影

## 扣人心弦的赛车

天元小学1806班 刘董浩昱 证号：23040250136 指导老师：文响荣

周末的下午闷热难耐，我和爸爸坐在株洲国际赛车场的看台上，翘首期盼着2023CTCC中国汽车场地职业联赛拉开帷幕。

赛场上引擎轰鸣，看台上人声鼎沸。随着比赛倒计时开始，紧张热烈的气氛随着气温上升到了火热的顶点。裁判一声令下，一辆辆赛车如同一支支离弦之箭冲向前去，我只觉得一阵阵爆裂的音浪犹如惊涛拍岸般扑面而来。

选手们驾驶各色赛车你追我赶。他们时而直道上加大油门一闪而过，时而弯道处甩出一个个漂亮的漂移，时而消失在蜿蜒起伏的坡道远方，紧张刺激的比赛看得我手心都是汗。只见排在第二位的

## 追逐梦想

光明学校五(1)班 李唯熙 证号：23031121082 指导老师：谭峰

现在处于盛夏时分，每位选手都穿着厚实的防护服，车内温度高达60多摄氏度，赛车手必须要有极高的心理素质，极强的驾驶技术，既要保证行驶过程中没有意外，还要做好进攻防守的准备。在拐弯处还要计算好时间。而意外情况无法预料，若心理承受不强，很有可能导致失误。

台上一分钟，台下十年功。在这短短一分钟里，不知选手们要经历多少碰撞和心理创伤，也许他们心爱的宝贝车辆侧翻过，碰撞过。尽管如此但他们也愿意去追求梦想，努力改变自我，不断成长。

## 速度与激情

白鹤小学2109班 许芸伊 证号：23040110680 指导老师：王红辉

当我看到校园记者俱乐部发布的观看“2023CTCC中国汽车场地职业联赛”的消息，我心花怒放，赶紧让妈妈报名参加活动，我真是太激动了！

盼望着，盼望着，我终于见到了期待已久的株洲国际赛车场！赛车场的面积非常大，赛车跑过去的时候，好像整个赛车场都在震动。我们找到D区的座位观看发车仪式，现场热闹非凡，我们见到了英姿飒爽的赛车手，活泼可爱的米其林宝宝，还有喜气洋洋的舞狮表演。过了一会儿，我的耳边响起了庄严的国歌，现场的观众不约而同地全体起立，一起唱国歌，我感到无比自豪。爸爸告诉我，正式比赛前赛车手都需要热胎，所以前面是热胎圈。我和弟弟一开始就选了一辆我们最喜欢的蓝色7号车，我用望远镜看到7号车的车身上印着车手名字——曹宏伟。

比赛一触即发，在轰隆隆的发动机声中，赛车使出浑身力气往前冲！我们正聚精会神地观看比赛，突然1号车就出现了故障，停在原地不动，后面的72号车来不及躲避，撞上1号车后连续翻滚了三圈！现场工作人员在第一时间出示了红旗，救援团队马上上前救援并清理赛道。还好赛车手从赛车里安然无恙地走出来，我心中悬挂的大石头终于落了下来。

过了一段时间，比赛终于步入正轨，我们一直在为7号车加油呐喊！我看到7号车往前超了一辆车，又超了一辆车！真是太刺激了！最终，7号车车手曹宏伟取得了理想的成绩，我们真为他感到开心！在现场感受赛车的速度与激情，真是一次特别的体验。作为一名株洲人，能在自己的家乡观看到这样的顶级赛事，我感到非常骄傲！

## 风驰电掣 超越极速

八达小学46班 张书瑛 证号：23011000367

周日下午，爸爸带我参加了校园记者俱乐部组织的“校园记者观赛团”活动，我和爸爸早早地来到了株洲国际赛车场，只见赛车场人山人海，我们穿过人群，来到看台，当天天气高达38摄氏度，但这么热的天气也比不过看台上人们的热情。

到了两点半左右，随着轰隆隆的马达声，赛道上陆续开来了各式各样、颜色不一的跑车。爸爸给我介绍说比赛还没正式开始，现在是发车仪式，这是中南部地区慕名而来的车友专程来为今天这场汽车盛宴准备的庆祝仪式。

大概在三点半左右，比赛正式开始了，只见来自各个车队的大概20多台赛车驶入赛道，爸爸说这里面有日本的本田车队、韩国的现代车队、我们中国的领克车队，还有一些私人团体组织的车队。只见赛车两辆一排整齐地排在赛道上，这个排队的顺序是根据赛车手们在上午的排位赛的比赛成绩来排位的，成绩越好排位就更靠前。

随着指示灯由红变黄再变成绿色，马达轰鸣，火星四射，赛车马力全开向前冲去。可刚发车没多久，一辆红绿相间的赛车就因超车而发生了侧翻，只见赛车在赛道上翻了好多个跟头，我的心也跟着提到了嗓子眼，车手怎么还没出来，不会受伤了吧？过了一会儿只见赛车手一瘸一拐地从车内走了出来，懊恼地退出了比赛。因为这次事故比赛暂停了一会，随着拖车把出事的两辆赛车拖离赛道，比赛又重新开始了。只见一辆辆赛车风驰电掣的跑完几个圈后，又有一辆赛车在拐弯时因速度太快，一头撞上了旁边的护栏，只见赛车的引擎盖都撞起来了，引擎都冒起了烟，所幸车手也没有受到很大的伤害。

等到比赛结束后，新闻大厅来了一位帅气的外国大哥哥，听工作人员说他是本场比赛的季军，我们赶紧一拥而上把他围在了中间，大哥哥微笑着和我们合影留念，还给我们展示了他的奖杯。接着我们又采访了本场比赛的冠军——来自中国香港的车手甄卓伟，我们几个小记者和他围坐在一起，争相开始提问：“能成为一个个优秀的赛车手的秘诀是什么？”他目光坚定地告诉我们：“不单单是做赛车手，做任何事的最大的秘诀就是不断地练习、努力地练习，只有平时不断地练习才能积累经验，才能在比赛中取得好的成绩。”

活动结束后，我的心中思绪万千，原来在我心中光芒四射的赛车手也是经历了不断地练习、经历了高温酷暑、经历了重重磨难才能一步一步走向领奖台的，我一定要以他们为榜样，一步一步坚定地走向人生的领奖台。

### 绘画作品

## 株洲速度

长郡云龙实验学校 单紫好 证号：23052041319  
指导老师：何轩



### 生日祝福

今逢罗俊先生四十一岁生日，  
谨祝生日快乐！在你缤纷的人生旅途里，在你飞翔的彩虹天空里，平安顺遂，得偿所愿！特此登报，敬告亲友，亦做留念！  
爱你的家人祝

喜上加喜

湖南省直中医医院  
Hunan Province Directly Affiliated TCM Hospital



## 大型公益义诊活动

# “潇湘泌尿腔镜行”

2023年8月13日·湖南株洲站

尊敬的市民朋友：

由湖南省医学会泌尿外科学专业委员会、湖南省医学会泌尿外科学专业委员会微创学会与株洲市医学会泌尿外科学专业委员会共同主办的“潇湘泌尿腔镜行——湖南株洲站”幸福株洲泌尿公益（第一期）将于2023年8月13日在湖南省直中医医院隆重举行，届时湖南省泌尿外科知名专家及大咖团队将在临诊、手术。热烈欢迎各位市民朋友前来咨询就医。

·活动时间：2023年8月13日(农历6月27日 星期日) 8:00-12:00

·活动地点：湖南省直中医医院

·免费项目：大型义诊、公益手术、免专家手术费

·诊疗范围：

- 1、限男女性泌尿系(肾上腺、肾脏、输尿管、膀胱、尿道)相关疾病；
- 2、女性泌尿相关的盆底疾病、男性前列腺、生殖系统相关疾病  
免费提供泌尿系彩超、前列腺筛查、肾功能、尿常规等检查项目  
(请进行电话预约提前到医院做好相关检查便于专家诊治)
- 3、免专家手术费公益手术

请尽早提前预约!

欢迎广大朋友前来咨询，请相互转告！谢谢！

祝您身体健康、万事如意！

(注：请携带既往病历与相关检查资料)

咨询预约电话：汪文婧 17742532602

潘明开 13873337970



科室公众号

广告